
 

 

 

TOTALGRUNT TP 
Grunt szczepny 
 

TOTALGRUNT TP to gotowy do użycia, wodny preparat gruntujący 

przeznaczony do wzmacniania i poprawy przyczepności szczególnie 

podłoży gładkich oraz o niskiej chłonności. Tworzy na powierzchni 

szorstką, kryjącą powłokę zwiększającą adhezję kolejnych warstw – 

farb, klejów, gładzi czy tynków. Doskonale sprawdza się pod płytki 

ceramiczne, tynki dekoracyjne i inne wykończenia. Może być 

stosowany wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń. 

 

ZASTOSOWANIE  

TOTALGRUNT TP zalecany jest szczególnie do gruntowania trudnych powierzchni, takich jak: 

• beton, lastryko 

• płyty OSB, 

• stare, gładkie tynki, 

• podłoża szklane i ceramiczne, 

• powłoki malarskie, np. farby olejne, dyspersyjne i akrylowe, 

• gładzie gipsowe i cementowo-wapienne. 

Można go stosować również na podłożach chłonnych, by poprawić ich parametry przyczepnościowe 

przed aplikacją farb, tynków, zapraw i klejów. 

 

PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA 

Grunt należy nakładać na mocne, trwałe, czyste, suche i wolne od kurzu, tłuszczu oraz innych 

substancji zmniejszających przyczepność podłoża. Świeże podłoża tynkarskie oraz podłoża silnie 

chłonące wodę należy zagruntować gruntem FIXGRUNT U lub FIXGRUNT G (tynki cementowe i 

cementowo – wapienne po ok. 4 tygodniach, a tynki gipsowe po ok. 2 tygodniach od ich 

wykonania). Gładzie oraz powierzchnie wykonane w systemach płyt kartonowo – gipsowych należy 

dodatkowo obligatoryjnie odpylić, a następnie zagruntować. Ważne, aby po potarciu nie pozostał 

na dłoni biały pył. Miejsca pokryte pleśnią lub zagrzybione oczyścić mechanicznie i zdezynfekować 

środkiem glono i grzybobójczym Biotox Total.  

 

 



 

 

 

 

SPOSÓB UŻYCIA 

Bezpośrednio przed użyciem produkt należy dokładnie wymieszać ręcznie lub mieszarką 

wolnoobrotową. Nie rozcieńczać. Grunt można nakładać pędzlem lub wałkiem. Temperatura 

podłoża oraz otoczenia podczas malowania powinna mieścić się w zakresie od +5°C do +25°C. W 

razie potrzeby drugą warstwę nałożyć po wyschnięciu pierwszej warstwy, tj. po co najmniej dwóch 

godzinach. Chronić świeżo nałożoną warstwę przed niekorzystnymi warunkami zewnętrznymi oraz 

działaniem wilgoci, aż do pełnego utwardzenia. 

 

DODATKOWE INFORMACJE 

Po zakończeniu malowania używane narzędzia natychmiast umyć wodą. Pozostałości produktu nie 

wylewać do kanalizacji, nie płukać pojemnika przed utylizacją. W trakcie prac malarskich oraz po ich 

zakończeniu pomieszczenie należy wietrzyć do zaniku charakterystycznego zapachu. Firma LAKMA  SAT 

nie odpowiada za jakość wymalowań w przypadku nie przestrzegania podanych zaleceń. 

KOLORYSTYKA 

Biały. 

 

SKŁADOWANIE 

24 miesiące od daty produkcji. Przechowywać w oryginalnych, szczelnie zamkniętych opakowaniach  

w temperaturze od +5°C do +35°C. 

 

INFORMACJE LOGISTYCZNE 
Pojemność opakowania 

jednostkowego 

Ilość sztuk w opakowaniu 

zbiorczym 

Ilość opakowań na 

palecie 
Waga pełnej palety 

3,5 kg - 120 ok. 480 kg 

12 kg - 44 ok. 571 kg 

 

 

 

 



 

 

 

DANE TECHNICZNE 

Sposób nanoszenia Pędzel, wałek 

Temperatura pracy ( wyrobu, podłoża i powietrza) 5oC do +25oC 

Ilość warstw 1 - 2 

Schnięcie Minimum 2 godziny * 

Nanoszenie kolejnej warstwy Minimum 2 godziny* 

Rozcieńczalnik Woda 

Czyszczenie narzędzi Woda 

Wydajność w zależności od chłonności podłoża Ok. 0,3 kg/m2 przy jednokrotnym malowaniu 

* przy temperaturze powietrza i podłoża ok. 20oC i wilg. wzgl. powietrza ok. 55%. 

 

 

DOPUSZCZENIA, ATESTY, NORMY 

Certyfikat Zgodności nr BL1 / 157 /2025 
 

 

BHP I P POŻ. 

 
Wyrób niepalny. 
Przechowywać w zamkniętych opakowaniach w temperaturze od +5ºC do +35ºC. 
Chronić przed dziećmi.  
Szczegółowe informacje podane w Karcie Charakterystyki. 
 
 

 

 

 

 

 

Aktualizacja 27.02.2026 

Informacje zawarte  w niniejszej Karcie Technicznej mają na celu zapewnienie optymalnego wykorzystania produktu, jednak nie 
są podstawą do odpowiedzialności prawnej Producenta, gdyż warunki wykonawstwa pozostają poza jego kontrolą. 
Zaproponowane sposoby postępowania uznane są za powszechne, jednak każdy z użytkowników tego materiału powinien 
upewnić się na wszelkie możliwe sposoby, włącznie ze sprawdzeniem produktu końcowego, o przydatności dostarczanych 
materiałów do osiągnięcia zamierzonych celów. W przypadku połączenia z wyrobami innych Producentów nie ponosimy żadnej 
odpowiedzialności. Powyższe dane, zalecenia i wskazówki opierają się na naszej najlepszej wiedzy, badaniach oraz 
doświadczeniach i zostały udzielone w dobrej wierze, zgodnie z zasadami obowiązującymi w naszej firmie i u naszych dostawców. 
Producent zastrzega sobie prawo do zmiany treści w kolejnych edycjach bez wcześniejszego informowania o tym fakcie 
odbiorców. Wraz z ukazaniem się tej Karty Technicznej, karty wcześniejsze tracą ważność. 


